

Na temelju dozvole Ministarstva zdravstva RH (KLASA: 022-04/17-01/03, URBROJ: 534-1/7-17-3) od 20. lipnja 2017.g. IPED vrši testiranja proizvoda, uređaja i usluga koje služe poboljšanju kvalitete života i nisu dio zdravstvenog sustava RH te izdaje Rješenja o testiranju i Licence. Registrirano područje djelovanja IPED-a je zaštita zdravlja - ostale djelatnosti u području zaštite zdravlja. **Proizvodi, uređaji i terapijsko-iscjeliteljske usluge kojima je izdano Rješenje o testiranju smiju se koristiti izvan zdravstvenog sustava u okviru gospodarskih djelatnosti isključivo uz važeću Licencu koju izdaje IPED.**

## RJEŠENJE O TESTIRANJU PROIZVODA

# LAVYLITES

### DJELOVANJE NA BIOENERGETSKO POLJE ČOVJEKA

Stručna komisija provela je testiranje Lavylites proizvoda u obliku spreja na bioenergetsko polje čovjeka. Korišteno je nekoliko vrsta uređaja za mjerenje razlike potencijala između suprotnih meridijana i akupunkturnih točaka te uređaj za mjerenje i snimanje promjena u auri i čakrama.

Proizvod je testiran sa nekoliko vrsta uređaja prema protokolu koji maksimalno isključuje utjecaj placebo efekta na rezultate testiranja. Testiranje je rađeno sprejanjem tijela na način kako je to propisano od strane proizvođača. Također se je mjerilo vrijeme djelovanja proizvoda.

Rezultati testiranja predstavljaju srednje vrijednosti različitih mjernih jedinica očitanih sa nekoliko uređaja no izražene u postocima promjene u odnosu na početno stanje energetskog polja testiranih ljudi. Stanje nakon sprejanja je prikazano i sa određenim vremenskim odmacima od trenutka sprejanja.

#### OPĆI REZULTATI TESTIRANJA:

SLOJEVI AURE	1. SLOJ	2. SLOJ	3. SLOJ	4. SLOJ	5. SLOJ	6. SLOJ	7. SLOJ
Postotak povećanja	25 %	40 %	25 %	40%	35 %	25 %	25%

ČAKRE	1. ČAKRA	2. ČAKRA	3. ČAKRA	4. ČAKRA	5. ČAKRA	6. ČAKRA	7. ČAKRA
Postotak poboljšanja	75 %	60 %	75 %	60 %	65 %	75 %	75 %

**IPED - INSTITUT ZA PRIRODNU, ENERGETSKU I DUHOVNU MEDICINU**

AKUPUNKTURNI MERIDIJANI I TOČKE	RAZLIKA POTENCIJALA	OPĆI BIOPOTENCIJAL
Postotak povećanja	25 %	50 %

OPĆE POBOLJŠANJE STANJA	jedno korištenje	7 dana korištenja	30 dana korištenja	trajno korištenje
Postotak poboljšanja	55 %	75 %	80%	80 %

TRAJANJE UČINKA NAKON KORIŠTENJA	normalno stanje organizma	blago loše stanje	loše stanje	akutno stanje
Vremenski interval	9 sati	4 sata	1 sat	30 minuta

**ZAKLJUČAK STRUČNE KOMISIJE ZA TESTIRANJE BIOENERGETSKOG POLJA**

Proizvod LAVYLITES vrlo učinkovito djeluje na bioenergetsko polje čovjeka što se s vremenom manifestira i na opće stanje organizma. Preporuka je trajno korištenje proizvoda u cilju postizanja i zadržavanja maksimalnog učinka na bioenergetsko polje čovjeka, a samim time i na zaštitu od od raznih entiteta i energetskih parazita koji oslabljuju bioenergetsko polje čovjeka.

Djelovanje proizvoda je individualno i jačina djelovanja na bioenergetsko polje čovjeka te u konačnici i na poboljšanje zdravstvenog stanja ovisi o nizu psihofizioloških parametara te težini zdravstvenog stanja korisnika.

U slučaju akutnih i bolnih stanja preporuča se upotreba proizvoda svakih 30 minuta, a kod normalnog stanja zdravog organizma potrebno je koristiti proizvod svakih 9 sati iz preventivnih razloga. Proizvod ne zamjenjuje liječničku terapiju već djeluje kao nadopuna poboljšanju općeg stanja korisnika uz pridržavanje propisane medicinske terapije.

Proizvod je siguran za upotrebu i nema nikakvih nuspojava. Stručna komisija je zbog izrazito pozitivnih rezultata bioenergetskog testiranja izdala Rješenje za proizvod br. 042022 te se dozvoljava njegova primjena izvan zdravstvenog sustava u gospodarske namjene isključivo uz važeću IPED-ovu Licencu za proizvod.

Zagreb, 29. 10. 2022.g.




Vedran Korunić, predsjednik IPED-a